

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства аграрної політики та продовольства України

до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку виробництва виноробної продукції та спрощення господарської діяльності малих виробництв виноробної продукції»

Ініціатори законопроекту:

народні депутати України Заблоцький М.Б., Кравчук Є.М., Потураєв М.Р. та інші.

реєстраційний номер 5306 від 26 березня 2021 р.

Пропозиції надаються до першого читання

1. Законопроект підтримується за умови доопрацювання з урахуванням висловлених зауважень.

2. Зміни, запропоновані законопроектом, є доцільними, з огляду на мету щодо приведення національного законодавства у відповідність сучасним світовим тенденціям та трендам виноробної галузі та зняття необґрунтованих перешкод для малих виробництв виноробної продукції.

Разом з тим, звертаємо увагу, що законопроектом пропонується скасувати необхідність отримання ліцензії на виробництво малими виробництвами виноробної продукції, замінивши процедуру ліцензування господарської діяльності процедурою повідомлення контролюючому органу про початок здійснення відповідної діяльності, без обґрунтування такої пропозиції, змісту та процедури повідомлення контролюючому органу про початок здійснення відповідної діяльності. Не визначено за якими умовами, що встановлені чинними законодавчими актами України щодо забезпечення життя та здоров'я людей, здійснюватиметься виробництво виноробної продукції малими виробництвами виноробної продукції.

Також законопроектом пропонується у Законі України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» змінити назву та зміст статті 2² «Вимоги до матеріально-технічної бази малих виробництв виноробної продукції» на «Організація виробництва алкогольних напоїв малими виробництвами виноробної продукції», в якій наводяться лише відомості щодо найменування, місцезнаходження та контактних даних малих виробництв виноробної продукції, та вилучені норми щодо забезпечення основних принципів та вимог до безпечності та якості харчових продуктів.

Крім того, законопроектом пропонується зняти обмеження, згідно яких центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування державної аграрної політики, політики у сфері сільського господарства, визначає з виділенням у натурі зони виробництва винограду та регламентує сортовий склад вирощування винограду.

Відповідно до статті 405 Глави 17 (Сільське господарство та розвиток сільських територій) Розділу V «Економічне та галузеве співробітництво» Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони та Плану заходів з імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 р. № 1106, Україна взяла на себе зобов'язання щодо встановлення єдиного класифікаційного переліку сортів винного винограду, визначення енологічних (oenological) практик та обмежень, створення реєстру виноградників стосовно виробничого потенціалу у галузі виноробства, забезпечення дотримання норм ЄС щодо маркування та представлення виноробної продукції, визначення органів, відповідальних за контроль за зобов'язаннями у сфері виробництва вина, формування механізму щорічної звітності та оцінювання.

Вилучення норм щодо виділення у натурі зон виробництва винограду та регламентації сортового складу вирощування винограду суперечить міжнародним зобов'язанням України.

**Міністр аграрної політики
та продовольства України**



Роман ЛЕЩЕНКО

02 серпня 2021 р.